

TÁJÉKOZTATÓ

A NEWWORLD KFT. FÉMIPARI TECHNOLÓGIA FEJLESZTÉSE



A projekt összefoglaló adatai:

A kedvezményezett neve: "NEW WORLD" Termelő Szolgáltató - és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság

A projekt címe: A NEWWORLD Kft. fémipari technológia fejlesztése

A szerződött támogatás összege: 9 996 000,-Ft.

A támogatás mértéke: 70%

A projekt befejezési dátuma: 2017.01.23

A projekt azonosítószáma: GINOP-1.2.2-15-2015-01734

A projekt tartalma:

A mátészalkai "NEW WORLD" Kft. 2016-ban mintegy 10 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert a vállalkozás gépparkjának a fejlesztésére.

A 14,28 millió forint összköltséggel megvalósult beruházás keretében a cég gyártási kapacitásának a bővítéséhez szükséges korszerű fémipari gépek beszerzésére került sor.

A New World Kft. 1991-ben alakult belföldi magánszemélyek tulajdonában álló családi vállalkozás. Székhelyünk és a gazdasági tevékenységünk helyszíne is Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Mátészalkán található.

A tevékenységi körünk alapvetően víz-, gáz-, fűtéstechnikai termékek forgalmazása, de 2012-től egyre nagyobb jelentőséggel bír a vállalkozáson belül a lakatosműhelyünk működése, ahol kisebb lakatos munkák mellett már 1000m²-es acélvázaz csarnokokat is készítettünk.

A gyártási kapacitásunk és a versenyképességünk további bővítése érdekében 2015-ben támogatási kérelmet nyújtottunk be a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program támogatási rendszeréhez a „GINOP-1.2.2-15 - Mikro-, kis- és középvállalkozások kapacitásbővítő beruházásainak támogatása” című pályázati felhívásra. A pályázat sikeres volt, és mintegy 10 millió forint vissza nem térítendő európai uniós forrású támogatásban részesültünk.

A projekt eredményeképpen 2017. január 23-án az alábbi gépeket helyeztük üzembe:

- 1 db. METALLKRAFT MB 502 mágnesfalpas fúró
- 1 db. OPTIMUM S150G Vario szalagfűrészgép
- 1 db. TOPTECH W67Y 2500/160 hidraulikus lemezhajlító
- 1 db. METALLKRAFT PRM 50 FH gyűrűhajlító gép

A modern gépeknek köszönhetően csökken az egy megrendelés teljesítésére jutó időtartam vagyis növekszik a gyártási kapacitásunk mintegy 50%-kal. A mennyiségi kapacitás mellett az előállított termék minősége is javul, a méretpontosság, és az egyéb paraméterek jobban megfelelnek az az egyre növekvő vevői elvárásoknak

A nagyobb volumenben történő termék előállítás nagyobb árbevételt generál, a fajlagos költségek csökkentése révén javul a versenyképességünk, mindezeknek köszönhetően javul működésünk stabilitása, és a munkavállalók biztonsága is.